

राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान,  
उत्तराखण्ड  
National Institute of Technology,  
Uttarakhand



# Media Coverage

## April 2022

# शिक्षण और शोध के लिए हरसंभव सहयोग

केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने एनआइटी निदेशक प्रो. ललित कुमार अवस्थी को किया आश्वस्त

जामरुन संवाददाता, श्रीनगर गढ़वाल: केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने कहा कि राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान उत्तराखंड श्रीनगर को सर्वोत्कृष्ट संस्थान बनाने के लिए शिक्षण और शोध कार्य में हरसंभव सहयोग दिया जाएगा। केंद्रीय शिक्षा मंत्री ने दिल्ली में उनसे मिलने आए एनआइटी के निदेशक प्रो. ललित कुमार अवस्थी को यह आश्वासन दिया। प्रो. अवस्थी ने दो माह पहले ही एनआइटी उत्तराखंड के निदेशक पद का कार्यभार संभाला है।

प्रो. अवस्थी ने वार्ता में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान को सुमाड़ी में प्रस्तावित संस्थान के स्थायी परिसर के निर्माण की प्रगति के बारे में विस्तार से बताया।

लगभग 597 करोड़ रुपये के

प्रथम चरण के मास्टर प्लान को अंतिम स्वीकृति देकर निर्माणदायी संस्था एनबीसीसी को दे दिया गया है, जिससे अब एनबीसीसी सुमाड़ी में निर्माण कार्यों को लेकर टेंडर भी जारी करेगी।

केंद्रीय शिक्षा मंत्री प्रधान ने कहा कि पूर्ण गुणवत्ता के साथ सुमाड़ी में आकर्षक और पूर्ण सुविधायुक्त परिसर का निर्माण कराया जाए। दिल्ली से लौटे एनआइटी निदेशक प्रो. अवस्थी ने कहा कि केंद्रीय शिक्षामंत्री धर्मेंद्र प्रधान एनआइटी उत्तराखंड को देश का सर्वोत्कृष्ट उच्च शिक्षण संस्थान के रूप में देखना चाहते हैं, जिसके लिए सरकार का पूरा सहयोग भी रहेगा। शिक्षण और शोध क्षेत्र के साथ ही प्लेसमेंट के संदर्भ में भी उन्होंने जानकारी ली।



एनआइटी उत्तराखंड श्रीनगर परिवार की ओर से केंद्रीय शिक्षामंत्री धर्मेंद्र प्रधान का अभिनंदन करते संस्थान निदेशक प्रो. ललित अवस्थी • सामार संस्थान

प्रथम चरण में चार हास्टलों का निर्माण दो माह में पूरा

एनआइटी उत्तराखंड श्रीनगर के निदेशक प्रो. ललित अवस्थी ने कहा कि अस्थायी परिसर श्रीनगर में प्रथम चरण में चार हास्टलों का निर्माण आगामी दो महीनों में पूरा हो जाने की प्रबल संभावना है। कार्यदायी संस्था सीपीडब्ल्यूडी को कार्य शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए गए हैं। द्वितीय चरण में अस्थायी परिसर में कक्षाओं के निर्माण के साथ ही अन्य निर्माण कार्य होने हैं, जिसके लिए टेंडर करने के निर्देश भी सीपीडब्ल्यूडी को दिए गए हैं। प्रो. ललित अवस्थी ने कहा कि अस्थायी परिसर श्रीनगर में छात्रों की सुविधा के लिए 78 करोड़ रुपये की लागत से यह निर्माण कार्य कराए जा रहे हैं।

## एनआईटी को केंद्र से मिलेगी हरसंभव मदद: प्रो. अवस्थी

**श्रीनगर, संवाददाता।** राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान (एनआईटी) उत्तराखण्ड श्रीनगर के निदेशक प्रो. ललित कुमार अवस्थी ने एनआईटी के विकास एवं स्थायी कैंप के मुद्दे को लेकर केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने बतौर एनआईटी निदेशक कार्यभार संभालने के बाद किए गए कार्यों के संदर्भ में शिक्षा मंत्री को जानकारी दी।

प्रो. अवस्थी ने बताया कि शिक्षा मंत्री ने संस्थान को सुचारु रूप से संचालित करने के लिए कई मूल्यवान सुझाव दिए। उन्होंने उम्मीद जताई कि संस्थान जल्दी ही बेहतर तकनीकी शिक्षा के लिए जाना जाएगा। साथ ही उन्होंने संस्थान की प्रगति के लिए केंद्र सरकार से हर संभव मदद दिलाए जाने का



एनआईटी के निदेशक प्रो. अवस्थी ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री से की भेंट।

आश्वासन दिया। प्रो. अवस्थी ने कहा कि संस्थान के विकास के लिए वह प्रयासों में जुटे हुए हैं।

## एनआईटी निदेशक ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री से की भेंट

**श्रीनगर।** राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान, उत्तराखण्ड के निदेशक प्रो. ललित कुमार अवस्थी ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान से शिष्टाचार भेंट कर संस्थान के बारे में विस्तृत जानकारी साझा की।

प्रो. अवस्थी ने बताया कि एनआईटी श्रीनगर के मुद्दों को लेकर केंद्रीय शिक्षा मंत्री को अवगत कराया गया है। उन्होंने कहा कि संस्थान को लेकर जो भी कदम उठाये गये हैं उन्हें केंद्रीय शिक्षा मंत्री के सम्मुख रखा गया है।

प्रो. अवस्थी ने बताया कि उन्होंने संस्थान की प्रगति के लिए केन्द्र सरकार से हर संभव सहायता दिलाने का आश्वासन भी दिया।